

Сон Державного Зосимы

Матушка Олимпиада, Христос Воскресе!

Сегодня ночью, под самое утро, сон увидел. Я очень горевал, что для победы в духовной борьбе мне не хватает Веры Живой, той веры, которую мне в духовном чувстве обещал Господь. И вот, в этом состоянии скорби, что нет силы свыше, я увидел Христа Бога нашего, который укреплял нас всех, для грядущей брани с сатаной. Я подошёл быстро к Господу, сложил руки под благословение и попросил веры живой для победы, тогда Господь улыбнулся и перекрестил меня архиерейским благословением и поцеловал мою грешную голову. Спустя где-то минуту после сего благословения, я ощутил в сердце силу Духа, который наполнял меня. Я стал в покаянии плакать, а потом рыдать, нашёл полотенце, вытирая лицо, молился в радости, а Господь пошёл по нашим братьям, то есть людям помогать. Вот такой сон приснился. Когда я проснулся, то мою душу наполнили те же слёзы, которые из сна и благодать. Слава Богу нашему Иисусу Христу. Распространите это всем.

Державный Зосима